"晚报杯"全国业余围棋赛无锡落幕

烟台晚报队张翔字打进16强



本报无锡讯(YMG全媒体记者 张钧 摄影报道)第38届"晚报杯"全国 业余围棋锦标赛昨天在无锡战罢最后 个比赛日后落幕。烟台晚报天地围 棋队三名队员在最后两轮六盘较量中 取得四胜两负的成绩,为此次无锡之行 划上圆满句号。其中张翔宇7段两战 皆捷,最终排名个人赛第16名;小将戚 泽楠和女将孙闯各取一胜。

本次比赛共有创纪录的82支代表 队、246名精英棋手参赛,更汇聚了众 多国内业余棋界顶级高手,竞争之激烈 历届仅见。在昨天最后一个比赛日中, 张翔宇7段先后战胜了武汉晚报队的 徐卓凡6段和杭州钱江晚报队的王晓 龙7段,以9胜4负在246名棋手中名 列第16,成绩喜人;戚泽楠7段和孙闯 6段昨天均为一胜一负,在稍显遗憾中 结束了此次赛事。

经过昨天下午的末轮争夺,最终名 次水落石出:四川省围棋协会队的陈扬

8段(12胜1负)、江南晚报队的马天放 8段(11胜2负)、德州晚报队的潘文君 8段(11胜2负)、广州益智围棋培训中 心的包轶文6段(10胜3负)、上海浦东 队的王琛8段(10胜3负)、青岛晚报队 的王本东6段(10胜3负)获得前六 名。江南晚报队、四川省围棋协会队、 新民晚报上海清一1队、山西省围棋协 会队、北部湾棋院队、宁波晚报队获得 团体前六名。

盘点本届"晚报杯",烟台晚报天地 围棋队总教练王欣表示,尽管赛前做好 了打硬仗的准备,但依然没料到此次比 赛水准会如此之高、竞争如此之激烈, 说明各地围棋运动开展得如火如荼,这 也为烟台围棋运动的发展敲响了警 钟。获得8胜的戚泽楠赛后也对自己 的成绩并不满意,"我要针对此次比赛 的新特点以及自己暴露出的弱点,回去 进行总结和改进,争取在今年7月的全 国职业围棋定段赛上有新突破。

台首位8段棋手, '黑马"之姿突围而出



谁也未曾料到,一位名不见经传的 6段青年棋手首次参加"晚报杯",在强 手如云的赛场上一路过关斩将,先后击 败数位"天王"级名将,更让最后夺得冠 军的陈扬8段本届赛事品尝到唯一 场失利,这名青年棋手就是最终夺得第 四名、从6段直升8段、代表广州益智 围棋培训中心出战的包轶文6段。若 不是在昨天下午的末轮比赛中半目负 于从职业三段转为业余8段的潘文君, 他的名次还会上移,而包轶文,却是土 生土长的芝罘区人。

今年20岁的包轶文是北京理工大 学的大三学生。4岁时,在幼儿园的小 轶文接触到了围棋兴趣班,很快就被黑 白棋子散发的巨大魅力所吸引,走进了 这个奇妙世界。上小学时,他师从烟台 知名围棋教练盖希玉,后来又来到烟台

精英围棋俱乐部,跟随名师张博继续深 造。2018年,14岁的包轶文在全国中 小学生围棋锦标赛初中组比赛中,凭借 9战全胜提前一轮获得个人冠军的佳 结荣升6段。

可贵的是,小轶文不仅棋下得好, 学习也十分优秀。上了高中的他只能 暂时忘却围棋,全力冲刺学业,2022 年,他以优异成绩被北京理工大学录 取。包轶文告诉记者,此时他终于可以 和围棋再续前缘了

繁忙的学业之外,包轶文再度走进 了围棋世界,没有老师指导,缺少棋友 对弈,那就自己和AI学习。此时的包 轶文展现了惊人的围棋天赋,仅靠业余 时间的自修,就取得了令人咋舌的进 步。2024年8月,扬州"桃花源杯"全 国业余围棋公开赛,包轶文从200多名 参赛棋手中脱颖而出,勇夺亚军。今年 晚报杯前,他就有意参加烟台晚报队, 奈何当时组队已经完成,他于是代表厂 州益智队参赛。

就像一位深山独修的剑客,走上擂 台,却并不被人看好。没想到的是,他 连连闯关,在多位全国名将的包围中硬 是突围而出,更将获得本届冠军的陈扬 8段击倒,引起赛场轰动,大家对这匹 "黑马"刮目相看。

包轶文说,自己的棋风偏向战斗 型,但在遇到力量大的对手时仍有不适 感,今后要在此方面做自我突破。问及 未来目标,他腼腆地说:"希望能保持稳 定。每次比赛,若能保持在前三名,就 是我的目标。

没有豪言壮语,只有默默努力,这 位烟台历史上的首位8段棋手,会在创 造惊喜的路上稳健地走下去

YMG全媒体记者 张钧 摄影报道

足协公布新赛季中超、中甲名单

新华社北京1月15日电 中国足球 协会15日公布了2025赛季各有16支队 的中超、中甲联赛参赛名单。名单显示, 梅州客家说补讲入中招联赛:深圳青年 人、陕西联合递补进入中甲联赛

公告提及,根据2025赛季职业联赛 规模和《中国足球协会职业联赛参赛资格 递补原则及办法》,经中国足球协会审核 后,获得2025赛季中超及中甲联赛参赛 资格的俱乐部名单得以公布。

中国足协6日公布了获得2025赛季 职业联赛准入资格的49家俱乐部名单。 上赛季参加职业联赛的沧州雄狮、广州和 湖南湘涛三家俱乐部未获得2025赛季职 业联赛参赛资格。

当日中国足协公布的另一份公告显 示,在上述三家未获得2025赛季职业联 赛参赛资格俱乐部注册的职业球员,可书 面通知原俱乐部单方解除工作合同。

获得2025赛季中超联赛参赛资格的 俱乐部如下:

上海海港足球俱乐部有限公司、上海 申花足球俱乐部有限公司、成都蓉城足球 俱乐部有限公司、北京国安足球俱乐部有 限责任公司、山东泰山足球俱乐部股份有

限公司、天津津门虎足球俱乐部有限公司、 浙江职业足球俱乐部有限公司、河南足球 俱乐部股份有限公司、长春亚泰足球俱乐 部有限责任公司、青岛西海岸足球俱乐部 有限公司、武汉三镇足球俱乐部有限公司、 青岛海牛足球俱乐部有限公司、深圳新鹏 城足球俱乐部有限公司、云南玉昆足球俱 乐部有限公司、大连英博足球俱乐部有限 公司、梅州客家足球俱乐部有限公司

获得2025赛季中甲联赛参赛资格的 俱乐部如下:

南通支云足球俱乐部有限公司、辽 宁铁人足球俱乐部有限责任公司、重庆 铜梁龙足球俱乐部有限公司、石家庄功 夫足球俱乐部有限公司、苏州东吴足球 俱乐部有限公司、广西平果足球俱乐部 有限公司、南京城市足球俱乐部有限公 司、佛山南狮足球俱乐部有限公司、上海 嘉定汇龙足球俱乐部有限公司、延边龙 鼎足球俱乐部有限公司、黑龙江冰城足 球俱乐部有限公司、青岛红狮足球俱乐 部有限公司、广东广州豹足球俱乐部有 限公司、大连鲲城足球俱乐部有限公司、 深圳青年人足球俱乐部有限公司、陕西 联合足球俱乐部有限公司。

金花"止步澳网次轮

中国网办球员结束单打赛程

新华社墨尔本1月16日电 2025年 澳大利亚网球公开赛单打第二轮16日继 续进行,中国女单选手王曦雨、王雅繁和 张帅分别负于赛会种子选手,止步次轮。 至此,11位中国网协球员在本届澳网单打 比赛中全部出局。

2025年澳网共有11位中国网协球员 参加单打正赛,创征战澳网人数历史新

高。除了当天参加比赛的三名女单选手 外,中国女单名将郑钦文也打入了第二 轮,但在15日的次轮比赛中以总比分0:2 不敌36岁的德国老将西格蒙德。女单选 手王欣瑜、袁悦、郑赛赛、韦思佳以及男单 选手张之臻、商竣程、布云朝克特均没有 闯过第一轮。

新华社伦敦1月15日电 中国选手 张安达15日以4:6不敌世锦赛冠军威尔 逊,无缘世界前16名参加的斯诺克大师赛 八强。

当日是大师赛最后一个首轮比赛日, 张安达虽然开场后以1:3落后,但随后两 局完全占据主动,没有让对手得到一分, 追至3:3平。世界排名第二的威尔逊拿下 第七局后,张安达又回敬一个单杆141 分,从而将双方再度拉回同一起跑线。不 过,接下来的两局,现世界排名第10的张 安达关键时刻都没能抓住机会,最终4:6

威尔逊虽然胜出,但赛后盛赞张安达 的长台进攻,"从哪儿都能打进去"。33岁 的威尔逊表示,作为现任世锦赛冠军参 赛,让他在比赛中格外有自信。他的四分 一决赛对手是布雷塞尔,比利时人当日 晚些时候以6:3淘汰韦克林。

前一日,第一次出战大师赛的中国小 将斯佳辉以2:6不敌艾伦,止步首轮。不 过,名将丁俊晖13日以6:5力压老将威廉 姆斯,接下来将与世界第一特鲁姆普争夺 个四强席位。

龙山功

福缘殡仪一条龙服务 寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

24小时 400-0785-789 专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

一 凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。



刊经法数经36630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60 元/次 3.6x1cm 180元/次



恒誉家政13953528652 擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁